



集邮巡展迎奥运

昨日上午，市邮政局在管城区回民二小启动“迎奥运、促和谐”集邮巡展。学校师生以明信片拼图的方式，表达对北京2008奥运会的期盼。本次集邮巡展展示了近千件奥运题材邮品，许多珍贵的赛场实寄封让师生们大开眼界。“迎奥运、促和谐”集邮巡展还将陆续在我市机关、企业、学校、社区展出。

回民二小的同学用2008张明信片在幕布上摆成了“奥运会会徽”、“奥运五环”等图案。本报记者 李利强 孙志刚 摄影报道

每天发放门票 5000 张

河南博物院明起免费开放

■本报记者 李颖

河南博物院免费开放的具体办法近来备受关注。昨日上午，记者从省文物局和河南博物院举行的免费开放信息发布会上获悉，河南博物院将从3月20日进入向社会长期免费开放的试运行；3月30日起，正式免费开放，开放细则也出炉，想去博物院参观的市民看清楚，免费餐怎么吃大有讲究。

免费不免票

河南博物院免费开放时间为：每周二至周日9:00~17:00(15:30停止入场)。每周一(除国家法定节假日外)闭馆，对设备、设施、陈展等进行必要的维护与调整。在免费开放试运行的10天内，周一暂不闭馆，即3月24日照常开放。

为确保观众、文物、设备的安全，营造良好的参观环境，河南博物院实行“免费不免票”的办法，对入馆观众流量进行总量控制。每天发放5000张门票，其中上午3000张，下午2000张。

领票有讲究

需要提醒读者注意的是，散客现场排队领票，凭有效证件领取一张门票，门票当日有效；团体观众需提前两天电话预约(预约电话：0371-63511237、63511239)，团体参

观时，凭单位介绍信或旅行社任务派遣单于当天到河南博物院预约处领票，经团队专用通道检票入馆。

特殊人群怎么办？学龄前儿童、小学生须有成人陪同方可凭证领票入馆参观；高龄老人、行动不便者须有亲友照顾、陪同方可领票入馆；高龄老人、残障人士等特殊群体可凭证向工作人员提出口头申请，由工作人员安排优先领票入馆。

哪些人群要吃闭门羹？衣履不整者、精神性疾病患者、醉酒者、携带易燃易爆等危险品者以及携带宠物者不可入馆。

免费看什么

这顿免费餐能吃到什么？河南博物院陈列部主任李宏介绍说：试运行期间，原有的院藏6个固定展览和一个临时展开放，分别是：河南古代文化之光、中原丰碑、古代玉器馆、楚国青铜展、馆藏明清书画展、国之瑰宝莲鹤方壶展，开放的临时展览是艺术狂人陈虹飞作品展。原有的古代石刻展馆因一些石刻尚未固定好，出于安全因素暂不开放，四楼的天地经纬古代天文展因仪器损坏需要维修，也暂不开放。

为了方便观众参观，河南博物院将提供部分免费服务项目，包括志愿者讲解、引导、童车、轮椅的使用，参观

导览册页，计算机查阅等。

河南博物院副院长丁福利表示，在免费开放的同时，河南博物院将用两年时间分批分期进行陈列展览提升工程。

古乐要收费

博物院免费开放后，原来包含在门票收费项目中的华夏古乐表演将单独收费，票价暂定10元/人，古乐包场收费2000元/次。演出时间为每周二至周日上午10:30—11:00，下午16:00—16:30。华夏古乐演出场地也有变化，自3月20日起移至河南博物院广场西配楼二楼多功能厅，座位由原来的120位增至450位。

除了华夏古乐外，收费项目还有：按市场化运作举办的特别(临时)展览；人工讲解(导游)服务；语音导览器租用；大小车辆停放等。

参观莫扎堆

丁福利说，河南博物院免费开放是一项长期的惠民利民举措，观众朋友在选择参观时间时，应尽量避开免费开放初期的参观高峰。他表示，免费开放是对博物院的考验，同时也是对社会文明程度的特殊检验，博物院希望能够与公众一起接受考验。



常香玉女儿进课堂教豫剧

本报讯(记者 覃岩峰 文 丁友明 图)中原区秦岭路小学开设京剧豫剧课已有一个多月了，昨日下午，著名豫剧表演艺术家常香玉的女儿常如玉来到该校，给小学生们上了生动的一课。

“刘大哥说话太偏……”在秦岭路小学礼堂里，小学生将一曲《花木兰》唱得字正腔圆，作为学校的艺术顾问，常如玉十分兴奋，她不时对孩子们的发音进行指正(上图)。“优秀的传统文化应该继承。”刚从美国推广豫剧回来的常如玉说，豫剧是河南独有的地方优秀品种，豫剧走进中小学课堂能推动豫剧发扬光大。

成龙李连杰刘亦菲李冰冰齐亮相

《功夫之王》 照亮香江

本报讯(记者 秦华)昨日，将于4月24日公映的神话动作大片《功夫之王》在香港举行小型点映会和新闻发布会。该片导演、曾执导《狮子王》《精灵鼠小弟》的罗伯·明可夫，以及主演成龙、李连杰、刘亦菲、李冰冰齐齐亮相，在香港电影节上构成一道亮丽的风景。昨日，记者从影片投资方华谊兄弟获得了关于点映会的详细消息。

此次《功夫之王》的亮相成为本届香港电影节一大亮点，功夫皇帝成龙、李连杰均以黑色衣衫出席，而以一袭黑白搭配衣裙亮相的刘亦菲和短裤装束人的李冰冰站在两位功夫皇帝旁边显得格外动人。刘亦菲表示，能和成龙、李连杰合作是很多演员的梦想，她能得到这样的机会感到很高兴，也很珍惜；而对于刘亦菲的表现，成龙、李连杰也极为欣赏，“刘亦菲很好，很用心很聪明，她的表演会让你眼前一亮的。”成龙说起刘亦菲不吝赞美之辞，而李连杰则用了更为直接的语言：“不只有功夫皇帝啦，还有新一代功夫皇后。”

作为成龙、李连杰首次上演巅峰对决的影片，《功夫之王》一直备受关注，其故事情节也一直处于“犹抱琵琶半遮面”的状态。据透露，影片开篇和《西游记》中“大闹天宫”的情节非常类似，李连杰扮演的孙悟空在天庭大打出手，悟空拔下猴毛化作万千小猴，与天将杀得不可开交，之后被诱骗化作了一尊石猴。镜头接着切换到了现代，刘亦菲扮演的金燕子和成龙扮演的醉八仙等一行人返回古代，开



始从白发魔女“李冰冰”手里拯救孙悟空。电影将古代和现代巧妙地结合起来，两位功夫皇帝也将打戏演得分外精彩，而李冰冰在片中饰演白发过膝的白发魔女，分别使用了鞭、头发等7项致命武器，打戏也很出彩，而此前影片一直宣传的感情戏被大幅弱化。

因《功夫之王》而成功与美国著名经纪公司威廉·莫里斯公司签约的刘亦菲在片中饰演强悍果敢的女侠金燕子，

从《天龙八部》中的神仙姐姐王语嫣，到《仙剑奇侠传》中的赵灵儿，再到《神雕侠侣》中的小龙女，刘亦菲饰演的都是“瓷娃娃”似的古典美女，签约好莱坞后将会向什么方向发展？刘亦菲表示，目前好莱坞的经纪公司正在帮她挑选剧本，但她本人不太想再演古代的侠女，“演多了类似角色，很想转型，我想尝试一些比较现代、魔幻的影片。”

上图：成龙、李连杰、刘亦菲、李冰冰齐齐亮相

“联合国之春艺术节”4月在纽约举办 马丽受邀引来一片质疑声

■本报记者 左丽慧 实习生 沈双喜

首届联合国之春艺术节将于4月25日在美国纽约联合国总部举办。记者昨日获悉，舞蹈演员马丽已收到联合国邀请，将参加联合国之春艺术节的各项活动。

受邀艺术节

“单翼天使”马丽告诉记者，此次受邀参加首届联合国之春艺术节的活动十分丰富，除了4月25日在纽约的文化节主体活动外，她还将于4月26日至5月1日期间参观访问费城、华盛顿、拉斯维加斯、洛杉矶等城市，并参加当地举行的文化演艺界交流联谊活动，“能受到联合国的邀请当然非常高兴。”马丽表示，她正在积极准备将自己的舞蹈带到联合国艺术节。

质疑“在炒作”

因舞蹈《牵手》而走红的马丽接到联合国邀请函后，将全英文的邀请函发到博客上请网友帮忙翻译，没想到引来了不少争议。

“她在博客上公布联合国之春文化节的邀请函，让万千网友为其做翻译是一个值得怀疑的炒作噱头。”网友还质疑“比马丽优秀得多的残疾或者非残疾明星大腕多得是……无论是从马丽的履历来看，还是从她在艺术方面的成就来看，都不足以让她代表中国”。也有网友说，从马丽的博客看，她过于高调，给人以浮躁的感觉，以马丽现在“急功近利”的心态，不适合代表中国去联合国参加文艺演出。

“质疑”声中，有更多网友对马丽表示支持：“她有很多人没有的坚强与勇敢、坚持与执著……”“马丽的身上有一种可爱的童真，没有世俗的纷争。”记者昨日联系到曾与马丽合作表演音乐剧《紫梦之情》的歌手李琛，从他的评价看，“没有世俗纷争”的马丽不会拿自己的成绩进行炒作。

面对种种非议，马丽告诉记者，对非议和质疑，自己不想说太多，因为她的行动和实力会证明一切，她更想说的，是对每一个关心、支持她的人表示感谢。



马丽因舞蹈《牵手》走红

郭富城郑伊健谢霆锋蔡卓妍再聚首

演绎全新“风云”故事



《风云II》全新演员阵容

本报讯(记者 秦华 实习生 贾磊)昨日，根据马荣成经典漫画改编的电影《风云II》在香港会展中心公布了影片拍摄计划及演员阵容，影片导演彭氏兄弟会同先前已曝光的主演郭富城、郑伊健、谢霆锋、蔡卓妍、唐嫣等亮相记者会，而在《风云雄霸天下》中由舒淇所扮演的“楚楚”一角敲定由橙天娱乐新人唐嫣接替。这是记者昨日从影片投资方橙天娱乐获得的消息。

经典漫画《风云》于1998年首度搬上银幕，当时定名为《风云雄霸天下》，由郑伊健饰演聂风，郭富城饰演步惊云，影片上映后赢得了一致好评。时隔10年，郭富城、郑伊健再度聚首演绎全新的“风云”故事。据彭氏兄弟介绍，《风云II》不是《风云之雄霸天下》的重拍或者续集，而是围绕“聂风入魔死战”展开了一个新故事，仍由郭富城饰演步惊云，郑伊健饰演聂风，此外，蔡卓妍饰演聂风的恋人第二梦，谢霆锋饰演大反派绝心，任达华饰演绝无神，唐嫣饰演楚楚。

《风云II》由橙天、嘉禾联手寰宇娱乐花费亿元巨资打造，投资方将该片定位为“中国有史以来最完美的特技漫画电影”。据悉，《风云II》将于3月底在泰国开拍，暂定于2009年年底上映。

省期刊协会在郑成立

本报讯(记者 李颖 汪静文)100多名来自省内期刊界的代表昨日上午会聚郑州，一同参加河南省期刊协会成立大会暨第一届会员代表大会。

改革开放以来，河南的期刊出版事业得到长足发展，形成了以社会科学类和自然科学类为两翼，以工作指导类、教学辅导类、政治法律类、文学艺术类、学术理论类和专业技术类、文摘信息类为分支的完整体系，目前期刊拥有量达到9468种。

昨日成立的河南省期刊协会是一个行业性、非营利性社团组织。期刊协会成立后，将以协会为平台，组织人员培训，开展合作与交流。

中原铁道国际旅行社

CRITS 国家特许经营中国公民出境旅游组团社 2005年游客满意的十佳旅行社 河南省“青年文明号” 许可证号: L-HEN-GJ00027

港澳湘粤品质游专列

4月7日—14日 报名截止时间:3月28日

倾情赠送: 马王堆博物馆 2580元

持金福中原旅游卡请到政二街5号 河南风国际旅行社 电话: 65963377

香港、澳门、广州、深圳、珠海、长沙、韶山

老年人的贴心产品 行程舒缓 一线多点 超值品质 专列配随队医生 赠送集体照

紫荆山 65010199 65997668 京广路 68379333 68372666 68327972 68327052 68327007 68327333 花园路 66395062 66395052 洛阳分社 63120373 0379 63120372 24小时热线 66071118